

中科院成都信息技术股份有限公司 关于全资子公司获得质量管理体系认证证书的公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中科院成都信息技术股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司成都中科信息技术有限公司(以下简称"成都中科")于近日收到中国质量认证中心颁发的《质量管理体系认证证书》(证书编号:00118Q312956R0M/5100)。证书主要内容如下:兹证明成都中科建立的质量管理体系符合标准 GB/T19001-2016/IS09001:2015 标准;通过认证范围如下:计算机应用软件的设计开发和售后服务;智能数字会议系统设计开发、生产和售后服务;涉密信息系统集成和售后服务。证书生效日期为 2018 年 12 月 26 日,证书有效期至:2021 年 12 月 25 日。

此次质量管理体系认证证书的取得,表明成都中科的质量管理体系符合国家标准质量管理体系标准及相关要求,是成都中科获得的重要资质,有利于进一步提升成都中科的管理能力和核心竞争力。本次证书取得对公司 2019 年经营业绩不会产生重大影响,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

中科院成都信息技术股份有限公司 董事会

2019年1月7日

